EXCELENTÍSSIMO SENHOR (A) PROMOTOR (A) DE JUSTIÇA DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE SÃO JOAQUIM/SC

Ilmo Sr. Promotor (A) de Justiça - Responsável pela Área do Consumidor

Eu, XXX , brasileiro, casado, inscrito no CPF sob nº XXX XXX XXX XX com endereço na Rua XXXXXXXX, Centro, São Joaquim SC, vem interpor o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS contra o preço do combustível em nosso município, haja vista no dia 15/08/2022 houve um desconto de 4,8% nos preços e dia 02/09/2022 houve um desconto de 7,08% nos preços, o qual deveria ser repassado aos consumidores, como bem deixou claro o Procon/SC.

O órgão recomendou que os postos de gasolina repassassem o valor do desconto aos consumidores, sendo que a Petrobrás anunciou redução de 4,8% dia 15/08/2022 e 7,08% dia 02/09/2022.

[bookmark: _GoBack]Ocorre que recebendo informações de Postos de Combustíveis em Lages e Região temos um valor médio de R$ 5.03 o litro da gasolina comum, sendo que aqui temos R$ 5.65 o litro da gasolina comum, isso após a aplicação dos descontos de 4,8% e 7,08 anunciados pela Petrobrás.

Dessa forma, sabendo que a refinaria/revenda que abastece nossos postos é praticamente a mesma que fornece aos de Lages, gostaria de solicitar providencias cabíveis a fim de verificar a real aplicação ou não em nossos postos.

São Joaquim/SC, 29 de Setembro de 2022.
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